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 3 0.5 يسمي الحالة المرضية للمولود مبررا إجابتك الوجاهة
استعمال 
أدوات 
 المادة

التي ) 3(و )2(و )1( يستخرج المعلومات الضرورية  من الوثائق 
 تساعد في تبرير الحالة المرضية

0.5 

 او الكزازالحالة المرضية التي يعاني  منها المولود هي مرض  الانسجام
باستعمال سكين أو  ناتج عن طريقة التوليد غير صحية التكزاز

شفرة قديمة مستعملة مع وضع قليل من الطين على السْرّة لإيقاف 
 انتشار سمومها للبكتيريا و التكاثر السريع مما تسبب في النزيف

 . الذي أدى إلى ظهور هذه الإعراض المرضية
 

0.5*4 
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 2 0.5 بفدم تفسيرا علميا للإعراض المصاحبة الحالة المرضية الوجاهة
استعمال 
أدوات 
 المادة

التنبيه  - السموم - يستخدم مصطلحات ذات علاقة بالحالة المرضية 
 التقلص العضلي- الألم - النهايات العصبية -

0.5 

يعود الإعراض المرضية المصاحبة إلى   تنبيه النهايات العصبية  الانسجام
بالسموم  المفروزة من البكتيريا من تسبب في الألم حادة و 

 اضطرابات في التقلصات العضلية  

1 
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 2.5 0.5 يقم حلاّ و توجيهين لإنقاذ حياة مثل هذه الحالات الوجاهة
استعمال 
أدوات 
 المادة

 0.5 )4(يوظف معلومات الوثيقة 

العلاج ذلك بحقن المولود بمصل يحوي أجسام مضادة ضد -الحل  الانسجام
 التوكسين

 استعمال الأدوات الطبية المعقمة في هذه الحالة-1التوجيهات 
تنبيه الأمهات على الإسراع بالالتحاق مصلحة - 2             

 الولادة لأحد المستشفيات في هذه الحالة 

0.5 
0.5 
0.5 

 
 الإتقان

 0.5 0.5 نظافة وتنظيم ورقة الإجابة

 08 المجموع 

 

بة

 ذلك بحقن المولودالعلاج ذلك بحقن المولود

تعمال الأدوات الطاستعمال الأدوات الطبية 
لأمهات على الإسنبيه الأمهات على الإسراع
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الوالو eeex/eااستعما

أدواأدوات 
مادةالمادة /e/em/e

يعودالانسجامالانسجام
بالسبالسموم

اضطراباضطرابات ف mmomيقم حلايقم حلاّّ و و توجيهةجاهةcooooيوظف معيوظف معلومات الوثلc
 في هذه الحالفيات في هذه الحالة 
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